
Erganzen Sie die Verben im Prateritum.

a      Theo    leowL4te    schonals Kindgutrechnen.(k6nnen)

b      Frtiher

c      Warum

d      Alsichschulerin

Nico und  Ferdinand gute Freunde. (sein)

du eigentlich  nicht mit deinen  Freunden verreisen? (dLirfen)

ich immer gleich nach dem Mittagessen meine
Hausaufgaben machen. (sein, mtissen)

f       Leider

du  nicht Ralf eine SMS schicken? (wollen)

Silke und  Horst nicht zu  meiner Uberraschungsparty kommen. (k6nnen)

ihr lange an der Kasse warten? (mussen)

h      Weil seine Eltern Arztesind, Paul auch Arzt werden, aber er
machen. Heute ist er ein bekannter Schauspieler. (soHen, wollen)

So war es frtiher. Ergiinzen Sie die Texte nit den Verben im Prateritum.

diesen  Beruf nie

Gtinter
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sind
haben
wollen
sollen

haben
mtlssen
k6nnen
durfen

haben
haben
durfen
sein

sein
k6nnen
mussen
sollen

haben


